

2019年8月14日 星期三

己亥年七月十四

第0495期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



省政府办公厅调研组来崇阳 调研美丽乡村建设工作

本报讯 全媒体记者陈君益报道：8月8日，省政府办公厅副主任何丽君率调研组到崇阳县调研美丽乡村建设工作。

何丽君一行先后到该县铜钟乡坳上村和金塘镇畈上村进行实地调研，详细了解该县在美丽乡村建设的经验作法。

近年来，崇阳县按照生态美、村庄美、生活美、乡风美的“四美”要求，突出规划引领，编制好村庄布局规划、土地空间利用和保护规划、基础设施和农民建房等多规合一的村庄建设规划，促进美丽乡村向纵深发展。

科学合理建设。还突出产业先行，重点推进“两茶两竹”、中药材等产业发展，加快三产融合发展，大力发

市人大常委会视察组来崇阳 开展代表建议专项视察

本报讯 全媒体记者陈君益、通讯员程钊报道：8月5日，市人大常委会党组书记、主任王汉桥率视察组来崇阳县开展代表议案和建议办理情况专项视察，县委书记杭莺，县委副书记、县长郑俊华参加视察。

王汉桥一行先后到永强粮食产后服务中心，视察《关于“优质粮食工程”建设切实保障我市粮食质量安全的建议》办理情况；到白霓镇浪口村、龙泉村和回头岭村，视察《关于加快推进“四好农村路”建设的建议》办理情况。

近年来，崇阳县认真贯彻国家粮食安全战略，全面落实粮食安全责任制，投资1亿元，建设崇阳优质粮食工程项目，建成粮食干湿分离中转库，粮食烘干整理车间，大米加工车间，有效整合粮食流通领域的现有资源，建立专业化的经营性粮食产后服务组织，有偿为种粮农民提供“代清理、代干燥、代储存、代加工、代销售”的“五代”服务，提高粮食产后服务水平，减少粮食浪费，增加农民收入。

立足“大生态”背景，因地制宜、以人为本，将建设农村公路作为转化“绿水青山就是金山银山”的重要途径，将“四好农村路”建设作为全面建设小康社会、开展扶贫攻坚、实施乡村振兴的重要抓手，目前全县12个乡镇全部贯通二级以上沥青路，187个行政村全部建成四级以上通畅水泥（沥青）路，建成“四好农村路”精品示范路段200余公里，完成村村通公路2800余公里，让交通线变成产业带、景观带，为推动乡村振兴，决胜全面建成小康社会提供了坚实的交通保障。

王汉桥认为，崇阳对代表议案和建议办理落实有效，落地有声，希望崇阳县进一步强化责任担当，真正把为民务实的使命担当体现到每件代表建议的办理工作中来，使办理代表建议的过程成为转变作风、办实事、解难题的过程。要进一步提高办理质量，主动履职履责，推进办理工作从“答复型办理”到“落实型办理”的转变，真正让代表和群众满意。

县领导王艳梅、毛崇谋、张正韶等参加视察活动。

市领导来崇阳调研 推进县域医共体建设

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道：8月6日，副市长刘复兴到崇阳县调研县域医共体建设工作。副县长刘秋芬参加调研。

刘复兴一行先后来到白霓卫生院、天城镇浮溪村卫生室、县中医院实地查看，每到一处，刘复兴都与医务人员亲切交谈，详细了解各医疗机构医共体数据中心、基础设施建设、医疗设备配置、群众就医、医务人员待遇等情况。

崇阳县现有公立医疗卫生机构20个，其中县直医疗机构5家，乡镇卫生院15家，村级卫生室205家。自2017年崇阳县被列入

全省第一批医共体建设试点以来，该县按照“保基本、强基层、建机制”的思路，积极探索创新，先行试点改革，县域医共体建设工作有序推

进。刘复兴对崇阳县医共体建设工作予以肯定，要求进一步强化部门联动，落实责任保障，有效整合医疗资源，不断提升服务能力；要完善财政补偿机制，加大专项资金投入力度；要加强信息化建设，依托“互联网+”，实现县域医疗机构信息一体化，医共体内信息互联互通，数据共享共用，让医共体建设成果更好地惠及广大人民群众。

县领导深入实地督导 全力做好“多城同创”工作

本报讯 全媒体记者吴玲燕、陈君益报道：8月6日，县委书记杭莺，县委副书记、县长郑俊华一行围绕“多城同创”开展调研活动。

杭莺、郑俊华一行先后到县政务服务大厅、农贸市场、实验小学、客运总站、十字街社区、老党校等地进行实地调研，详细了解该县在“多城同创”工作中存在的问题和不足，并对检查发现的具体问题进行现场协调和交办。

座谈会上，县创建办汇报了城市综合创建工作，县市场监管局汇报了“省级食品安全城市”工作，相关部门和单位负责人就创建工作作表态发言。

杭莺强调，做好“多城同创”工作是对崇阳人民负责任的具体

表现，虽然崇阳县目前拿到多块省级城市金字招牌，但是距离国家级城市创建还有很大差距。相关部门要以高度责任感来抓创建工作，对标创建国家级城市各项标准，找短板，补弱项，推进全县各项创建工作再上新台阶。要以“多城同创”工作为契机，解决市容市貌、环卫保洁、交通秩序等难点问题；要进一步加大宣传力度，营造良好舆论氛围，不断提升市民素质，努力在全县上下形成全民全员创建热潮。

郑俊华要求，要进一步加强组织力度和投入力度，全力保障创建工作取得实效。

县领导程冰野、毛崇谋、蔡耀斌、张正韶、汪新虎等参加调研。

崇阳第三季度重点项目集中开工

14个重大项目总投资达31亿元



本报讯 全媒体记者陶然、通讯员沈荣华报道：8月8日，在崇阳县经济开发区中山大明光电照明项

目建设工地，崇阳2019年第三季度重大项目集中开工活动启动仪式在这里举行。

此次集中开工的重大项目一共有14个，总投资31亿元，其中工业项目7个、基础设施项目2个、民生项目1

县委书记杭莺率团赴上海招商引资

本报讯 8月1日至3日，县委书记杭莺率领崇阳招商引资考察团赶赴上海、浙江等地开展招商引资活动，实地对接制造、能源、健康、生态文创、乡村振兴等招商项目。洽谈企业对前来崇阳投资充满兴趣，初步达成了合作意向，达到了预期效果。

近年来，崇阳县坚持把招商引资作为推进高质量发展的“一号工程”紧

紧抓在手上，县委、县政府主要领导每月轮流带队外出开展招商引资活动，重要项目亲自登门拜访，以诚招商，以情动人，密切跟进。通过高位推动，今年来共招引项目63个，到位资金59.18亿元。

此次招商，考察团先后考察了上海电气风电集团、长城影视文化企业集团、杭州三江控股集团、浙江绿城发

展集团等企业。通过现场观看、座谈交流等形式，一方面深入了解企业的生产经营状况、长期发展战略和近期投资意向，另一方面重点推介了崇阳资源禀赋和营商环境。考察企业对崇阳重商、爱商、利商、惠商的浓厚氛围和投资前景表示赞赏，纷纷表达了前往崇阳深度对接的强烈愿望。

考察期间，考察团前往崇阳长三

个，农业项目3个，现代服务项目1个。这些项目的集中开工，是崇阳县继一、二季度重点项目集中开工后，在项目建设和招商引资方面取得的又一丰硕成果。

县委书记杭莺宣布崇阳县第三季度重大项目集中开工。

县委副书记、县长郑俊华主持开工仪式时要求，各级各部门要更加坚定“抓项目就是抓发展”的理念，以这次集中开工活动为契机，抢抓黄金期，决战三季度，全力抓好施工力量调配和各类要素保障，及时协调解决项目推进过程中的困难和问题，争分夺秒抢进度，一丝不苟抓质量，确保项目早竣工、早投产、早见效，为完成全年目标任务打下坚实基础。

开工仪式上，集中开工项目业主代表——大光明光电有限公司，工业技改项目企业代表——稳健医疗卫生用品有限公司、天城镇分别作表态发言。

程冰野、王崇琳、何志强、毛崇谋、王良永、石峰、蔡耀斌、张正韶、李维等县领导、在职副县级以上领导干部参加活动。

县领导为一线干部职工送“清凉礼包”

本报讯 全媒体记者陶然、通讯员程钊报道：8月7日，县委书记杭莺，县委副书记、县长郑俊华带队开展“夏日送清凉”活动，看望慰问坚守工作岗位的一线干部职工，感谢他们为崇阳经济社会发展所作的贡献，为他们送上“清凉礼包”。

在县供电公司、交警大队、城管执法局、县融媒体中心和二水厂，杭莺、

郑俊华对奋战在一线的抢修班工人和交警、城管队员、新闻记者战高温、抗酷暑的无私奉献精神给予了充分的肯定和赞扬，希望他们在保障全县人民安全用电、安全饮水和道路交通安全，开展新闻宣传、规范城市秩序等工作的同时，务必注意安全、保重身体。

“你们辛苦了，感谢你们为文明城

市付出的辛勤汗水和努力。”来到桑集环卫公司，杭莺、郑俊华一行把一份份防暑用品送到环卫工人手中，并详细了解他们的身体状况、作息安排、生活情况，对他们的辛勤劳动表示感谢。叮嘱他们要注意防暑降温，保护自身安全。

“高温时段工人们动工吗？采取了哪些防暑降温的举措？”在鑫汇阳公

司、孵化园工程项目、城南指挥部，建筑工人正在加紧作业。在详细了解各项目建设进展情况后，杭莺、郑俊华叮嘱施工单位要避开中午高温时段，合理安排施工时间；要注意防暑降温，及时发放防暑物资，确保施工安全。

县领导程冰野、王艳梅、毛崇谋、石峰、张正韶参加活动。

崇阳县2019年度食品药品安全委员会第一次会议强调 高标准筑牢食品药品安全防线

本报讯 全媒体特约记者柳军霞、通讯员李胜、周琴琴报道：8月8日，崇阳县召开2019年度食品药品安全委员会第一次会议。县委副书记、县长、县食药安委主任郑俊华，县委副书记、县食药安委常务副主任程冰野出席会议。

会议由县委副书记、常务副县长、县食药安委副主任毛崇谋主持。县政府副县长、县食药安委副主任刘秋芬参加会议。

会上，毛崇谋领学了《中共中央国务院关于深化医药卫生体制改革的意见》和《地方党政领导干部食品安全工作责任制规定》等文件精神；刘秋芬传达学习了市食药安委第一、二次全会精神，通报了上半年全县食药安全工作情况，安排部署下半年工作，并对省级食品安全城市的创建迎检工作提出具体要求。

上半年，该县通过加强组织领导、全面深化改革，坚持问题导向、实施综合治理，强化培训指导、落实企业责任，强化系统思维、推进全程监管，打击违法行

为、严守安全底线，推进“双安双创”、有效示范引领等举措，强化源头治本，以整改问题为导向抓整治；要强化措施，以更高标准夯实食药安全基础，加

强领导确保实效，明确职责形成合力，督查考核强化问责。

郑俊华强调，各乡镇、各成员单位要凝心聚力，开拓创新，担当实干，把党中央、国务院、省、市、县有关食品药品安全的工作部署落实到位，为加快实现崇阳高质量发展、省级食品安全城市创建工作提供坚实的安全保障。

港口乡政府、县教育局、县农业农村局在会上作交流发言。

各乡镇乡镇长、县食药安委成员单位主要负责人和县市场监督管理局相关负责人共60余人参加会议。

崇阳对违规升学宴谢师宴说“不”

本报讯 通讯员沈智丽、薛娇报道：近日，崇阳县纪委印发《关于重申严禁党员、国家公职人员违规操办和参加婚丧喜庆事宜有关事项的通知》，紧盯高考和中考录取升学关键节点，严明操办纪律，并公布举报电话、网站、邮箱和微信举报平台二维码，给违规举办“升学宴”“谢师宴”亮红灯。

近年来，该县纪检监察机关深入贯彻落实中央八项规定精神，严格执行党员、国家公职人员操办婚丧喜庆

事宜有关规定，查处和通报曝光了一批典型案例，进一步增强全县党员、国家公职人员的纪律规矩意识。

该县纪委监委通过崇阳廉政网、“清风崇阳”微信公众号、手机短信平台、崇阳电视台等媒体发送廉政信息，严明纪律，要求党员和国家公职人员切实做到“六个严禁”，即严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”等婚丧喜庆事宜、严禁参加亲戚以外的“升学宴”“谢师宴”、严禁以任何形式通知本单位人员以及

管理服务对象参加任何人举办的“升学宴”“谢师宴”、严禁以子女升学或毕业等理由收受亲戚以外人员特别是管理服务对象或其他可能影响公正执行公务的单位或个人赠送的财务、严禁使用公款报销或利用职权向管理服务对象转嫁婚丧喜庆事宜的相关费用、严禁使用公车接送子女入学及外出游玩。

对此，该县纪委监委将根据已经排查摸底的本地各单位公职人员子女升学情况，加强监管，早部署、早提醒、早预防，及时消除违纪苗头。并健全报告制度，严格申报程序，实行事前申报、事中监督、事后报告制度。同时，充分发挥社会、媒体、群众的监督作用，加大专项检查、随机抽查、明察暗访等工作力度，切实防止监管缺位。对规避监督检查、顶风违纪的行为，坚决“一案双查”，做到严查快处、通报曝光，形成震慑，坚决刹住“请客”“送礼”歪风，以党风政风持续好转带动社会民风向善向好。